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Ata ordinária nº 024/2017 

 

 ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 2017.  

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima quarta (24ª) Sessão ordinária, do primeiro 

(1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e 

secretariado pelo Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 

Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos 

(PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo 

de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa 

Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da 

vigésima terceira (23a) Sessão ordinária, realizada em vinte e oito de agosto de 

dois mil e dezessete. Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: --

Ofício nº 324/2017, oriundo do Poder Executivo que encaminha Projetos de Lei 

para apreciação e votação desta Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em 

Pauta (Leitura):-Projeto de Decreto Legislativo nº001/2017 de autoria da 

Comissão de Finanças e Orçamento que “APROVA O PARECER DO TRIBUNAL 

DE CONTAS DO ESTADO E AS CONTAS REFERENTES AO PROCESSO DE 

CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS, EXERCÍCIO 

FINANCEIRO 2014.”-Projeto de Lei nº040/2017 de autoria do Poder Executivo 

que “INSTITUI TURNO ÚNICO NA ADMINSTRAÇÃO MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei nº041/2017 

de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE A ADMINISTRAÇÃO DO 

PROGRAMA DE PRORROGAÇÃO DA LICENÇA-MATERNIDADE E 

PATERNIDADE.”-Projeto de Lei nº042/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“ASSEGURA DIREITOR A SERVIDOR CUJOS FILHOS SEJAM ESPECIAIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões): -Projeto de Lei nº039/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”Expedientes: Vereador: Sergio Barbosa Martins (PT), de 

inicio cumprimentou a todos os presentes, e falou sobre a obra que foi inaugurada 

no último sábado, na comunidade de Vila Brocca, salientou a importância da 

construção da ponte, que facilitara muito a vida dos munícipes, falou ainda que 

ela foi construída com recursos próprios do município, reflexo de uma economia 

que vem se fazendo e  de um trabalho que esta se desenvolvendo para que se 

possa fazer boas obras no município, salientou que ao longo dos anos foram 

feitas várias pontes no município, no entanto, ainda tem algumas por serem feitas 

e com urgência sendo que essa que foi inaugurada era uma delas, disse que a 

inauguração contou com a participação expressiva da comunidade o que para ele 

era sinal de que estavam satisfeitos com a realização da obra, falou que espera 
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que em breve se consiga dar andamento na obra da ponte da comunidade do Rio 

do Meio. Falou também sobre as aquisições que a administração fez até o 

momento, como a compra de um micro ônibus para a educação, um automóvel 

para a assistência social, uma retro escavadeira para a agricultura, destacou que 

o município é agrícola e necessita da parceria com a administração assessorando 

os agricultores, que sempre estão precisando de incentivos para melhorar a 

produção e se ter mais qualidade no trabalho, falou que o município tem uma 

agricultura forte e uma secretaria de agricultura com condições de dar esse 

suporte aos agricultores e que os vereadores precisam cada vez mais buscar 

também por essas melhorias para os munícipes, assim como para ele a mesma 

secretaria precisa de mais maquinas para poder atender ainda mais aos 

agricultores. Falou com relação ao projeto que veio do executivo, o qual institui 

turno único para os funcionários do município a partir do começo do mês de 

outubro até o mês de fevereiro, o que para ele era muito tempo e eles deveriam 

diminuir esse tempo de turno único, sendo assim encerrou sua fala. Vereador: 

Valmir Roldão Evaldt (PSDB), iniciou cumprimentando a todos os presentes, em 

especial a sua esposa que estava o assistindo, parabenizou a obra da ponte da 

comunidade de Vila Brocca, dizendo que foi uma das mais bem feitas, e que ficou 

digna de elogios, assim como a obra do estacionamento da escola da 

comunidade de Roça da Estância. Falou sobre um pedido de providencias que ele 

havia feito na sessão passada, que era para a arrumação da estrada que liga Rio 

da Panela e Silveirão, sendo que a mesma se encontra intransitável e necessita 

de providencias, disse ainda que o alargamento que esta sendo feito nas estradas 

do município e muito bom, porém essas estradas que estão intransitáveis 

precisam ser prioridade, ainda mais sendo aquela uma estrada de morro e com 

diversos moradores na região.  Falou também a respeito de um outro pedido que 

já havia feito a mais de três meses e até o momento não tinha sido feito, que se 

tratava da arrumação de um chão de casa e de uma fossa, e que ele esperava 

que fosse tomado providencias o quanto antes, assim encerrou.Ordem do dia: 

Nada consta. Comunicados: O vereador Fabio avisou sobre a eleição do 

conselho tutelar, o presidente convidou a todos para cantarem parabéns ao 

vereador Jailson, não havendo nem um recado o presidente encerrou a sessão. 
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